

ФИНАЛИСТКИ ПЕРВОГО ПРОЕКТА



Наталья Андреева, выпускница Нижегородского института иностранных языков (факультет французского языка). Она занимается переводами с французского и английского. Увлечение и любовь всей жизни Натальи – живопись. Рисовала с детства акварелью, гуашью, а несколько лет назад начала рисовать маслом. Не имея художественного образования, она не стоит на месте, напротив, развивает свое мастерство. Настоящим вдохновением Натальи стали картины Винсента Ван Гога. Поглощённая яркими, солнечными картинами художника Наталья решила написать свои копии картин выдающегося мастера и украсить ими свой дом. Сейчас в ее коллекции не один десяток работ.



Валентина Игнатьева, в недалеком прошлом художник - иллюстратор, полюбившийся многим юным читателям Чувашии. Новое увлечение и теперь уже любимое дело жизни - художественные куклы. Состоявшаяся мама и жена, Валентина не упускает возможность творить чудеса, большая "девочка" делает сказочно красивых маленьких кукол.



Татьяна Тюмерова по образованию бухгалтер. Она открыла в себе умение создавать сладкие букеты и композиции из конфет. Первые сладкие цветочки она с теплом и любовью делала для коллег по работе, получив в ответ восторг эмоций и огромное вдохновение для дальнейшего развития творческого процесса.